
                             学校評価特別号 

                            令和４年 10月３日 

                             東温市立拝志小学校 

 

【児童・保護者アンケートの集計結果から】 

 ７月に実施した学校評価アンケートの集計結果についてお知らせします。 

アンケートでは、拝志小学校の教育活動として取り組んでいることがらについて、「４段階」で

評価していただきました。 

アンケート結果をグラフにして掲載しております。この結果を今後の教育活動に生かしていきた

いと思います。ご協力ありがとうございました。 

※ 質問内容については、紙面の都合で示すことはしていません。ご了解ください。 
 

 

 
 

58

58

43

46

52

55

61

60

45

47

40

54

55

48

30

43

43

44

64

14

12

18

17

16

17

11

9

22

18

19

15

17

21

17

30

26

24

7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

環境整備

教育機器

プログラミング

地域連携

開かれた学校

新型コロナ

防災

登下校安全

特別支援

食育の充実

健康づくり

仲間づくり

道徳教育

協働学習

家庭学習

基礎基本

児童理解

生活習慣

いじめ

施
設
・
設
備

の
充
実

特
色
家
庭
・
地
域

安
全
・
安
心

特
別

支
援
豊
か
な
心
・
健
や
か
な
体

確
か
な
学
力

生
徒
指
導

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そうは思わない

学校だより はいし 

児 童 ア ン ケ ー ト 

家庭数 



 
 

 
【◯ 学校評価に寄せられた保護者からの意見】 
◯ お世話なっております。いつも子どもたちのことを考えていただき助かっております。こ
れからもよろしくお願いいたします。 

◯ 児童が嫌な思いをしていないか、または嫌な思いをさせてないか等の具体的なアンケート
の実施をしてほしいと思います。（定期的に匿名で、できれば教室ではなく家でする等） 

◯ 学校内で逃げ場もなく、悲しい思いをしている子どもが見逃されないよう、学校は楽しい
教育現場であるよう願います。児童が何でも相談できるよう、先生と児童の雰囲気づくりを
お願いします。 

◯ コロナ禍ですが、授業の際の子どもへの関わり方、地域の行事等への関わり方など、より
よくなってほしいと思います。 

◯ マスク生活故に、学校の先生にもっと笑顔を期待します。 
◯ 環境整備という点で、女子トイレが一階にしかないことに問題を感じています。生理など
が始まりお手洗いにも時間がかかるようになる年頃の女の子に対する配慮に欠けると思いま
す。 

◯ 学校に持ってくる物を学年で差がないようにしてほしいです。 
※ いただいたご意見を検討し、よりよく改善していきたいと存じます。 
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